

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

交通变局华丽丽,烟台发展大机遇

头条评论

张琪

曾几何时,烟台不通动车成了不少本地人的心结,也是烟台城市发展的一块短板,但是随着青荣城际铁路等一系列交通大项目的上马,烟台交通驶入了快轨道,目前烟台正迎来交通变局的关键时刻,用“变革”来形容交通领域的巨变并不为过。

22日,烟台市政府召开新闻发布会,对外通报市级重点项目

进展情况,其中交通大项目的进展尤为令人欣喜,青荣城际铁路年底就能开通到济南的动车,烟台蓬莱国际机场力争12月开航运营,多条铁路正规划建设,一个分量十足的消息接踵而出,每一个人听了都欢欣鼓舞。

地上能跑,天上能飞,水里能游,烟台目前和将来对于交通的规划设计并不仅仅局限于此,目前烟台一张大交通的网络正在铺开,更为专业点的说法是现代化综合性立体式大交通格局的打造。

烟台地处山东半岛东北,从地理位置上看属于交通末端。翻

看烟台交通发展史我们不难发现,自“十五”以来,烟台交通朝着“大交通”的目标迈出的步子很扎实,正逐步摆脱交通末端的称号。“十五”期间,包括威青、沈海、荣乌高速在内的多条高速公路建成,烟台西港区进入规划阶段,烟台突破了交通末端对城市发展的影响。“十一五”期间完成了蓝烟铁路复线建设和电气化改造,争取龙烟铁路、青烟威荣城际铁路和新机场等一大批交通大项目,将这些事关全市长远发展的重大交通基础项目挤进了国家和省的大盘子,同时也标志着烟台融入了全国交通格局内。

“交通末端”的帽子正在被人们遗忘,取而代之的是“交通枢纽”的新称号。烟台通过多个大手笔项目初步奠定了烟台沟通山东半岛、辽东半岛以及东北、华东两大区域,面向日韩,辐射内地,连接东部沿海产业带的交通枢纽地位。

烟台是中国首批14个沿海开放城市之一,是国家历史文化名城,全国文明城市,中国最佳休闲城市,中国最安全城市之一,中国十大幸福感城市之一,中国十大最美丽城市之一,同时也是国际葡萄酒城,联合国人居奖城市,是中国最具投资潜力和发展活力的新兴经济强市。

烟台正迎来交通变局,变局意味着机遇,城市发展机遇史无前例时机大好,烟台城市名片能否被叫得更好更广,需要交通助力才能通四海达三江。

交通变局打破了地域的阻隔和壁垒,硬件上的变化只是第一步,随后而来的,是对城市基础设施建设、城市管理、公共服务以及城市文明等的全方位考验。应对交通变局,我们的意识首先要跟上变局的脚步,这样才能抓住机遇,把机遇转化为现实,把来自交通的变局和机遇延伸到社会发展的大机遇和大变局。

名嘴说事

公益不分等级,本质都一样,都是帮助别人的乐善好施。像冰桶挑战里,那些全球富豪也只是捐款几百美元,这样每个普通人才能参与,这样的公益才是门槛低,接地气。那些名人在里面起到的作用,只是通过恶搞自己、娱乐他人的方法,引导社会关注公益事业。公益事业需要的不只是钱,如果富豪们动辄几百万美元捐款,公益就成了富豪的攀比游戏,那谁还真正关注公益?

——周鸿祎(企业家)

虽然中国人的生存智慧号称天下第一,却又一直没有解决5000年来的“狂生”问题。为什么?因为是人都有野心,没有野心哪来梦想,没有梦想,哪来中国梦?如果青年们的膝盖都弯下去了,中国梦怎么做下去?我请求善待那些有野心的青年们。你们老了,要服老。

——李多钰(媒体人)

嬉笑怒骂

新闻:北京崇文门街头举行奢侈品鉴宝会,一女子的名包被鉴定为赝品,由于该款名包为其外籍男友从国外购买,该女子认为不可能为赝品,经再三向鉴定师确认后,女子生气用包“痛打”男友。(中新社)

点评:假货遇上了二货。

新闻:2012年7月,安徽淮南首个五星级酒店项目动工,2013年2月,方西屏履新淮南,一年后,正在施工的五星级酒店遭爆破。坊间传言称,方西屏办公室窗户正对着该酒店,在拆除前从未拉开过窗帘,炸掉是为了防止其挡风。但当地一位地产商表示,拆除更多的因为政绩观。(澎湃新闻)

点评:事实证明风水的确不好。

林宛宁(芝罘区)

昨天晚上散步回来,我顺道去超市逛了逛。我走进超市的时候已经8点了,逛超市的人很少,超市的工作人员大多在打扫卫生。当我正在挑选葡萄的时候,看到一个大姐抱着一个西瓜放在了西瓜摊上,当时我以为她不要了给送回来了,但是大姐后面的动作让我

很是惊讶。大姐把西瓜放下后,扭头往周围看了看,她这一眼让我不关注她都难,只见她揭下了西瓜上面的标价签,贴在了一个大西瓜上后大摇大摆地抱着去结账了,整个儿一偷梁换柱。仔细算算,那个大西瓜顶多比小西瓜多个七八斤,折合成人民币也就不到十块钱,如果收银员很仔细,算账的时候看出来西瓜重量

不正确,那位大姐岂不是会非常尴尬?

现实生活中,这类通过做一些损人利己的事情而获取微利的人不胜枚举,比如说把下水道盖偷走当废品卖的,又比如说把摆放在大街上的花草连盆带花捧回家的,再比如说在超市里进行偷梁换柱的,虽然这些不是十恶不赦的行为,但是却是道德缺失的表

现。

古人云:“勿以善小而不为,勿以恶小而为之。”这句话讲的就是做人的道理,不能因为好事太小就不去做好事,更不能因为坏事很小就不太在乎而去做坏事,因为生活中小的不良习惯有可能酿成大的罪恶,而一个小小的善举可能在帮助别人的同时美丽整座城市。

想到开学头就疼



漫画:李艳梅

@游思君:我一直都不知道为什么假期时间过这么快,明明记得昨天才放假,今天就要开学了。这个假期什么都没干,制定的计划一项都没完成。

@小静但愁:在家都烦了,我很期待即将步入的大学。

@龙睿-Melody:有学开还是好的,连开学的机会都没有了才觉得生活无望。

@苏婉swy:每次开学之前都会告诉自己要好好学习,可是真的到了学习的时候,就根本把持不住地玩手机。

@橘Aa:高三的我们早已不知假期为何物。

@姜芹菜:想要开学都没这个机会了,刚要踏进大学大门的请好好珍惜。

@先森不说话:一想到开学一阵严肃,默默放下手机去补作业。

@大美食家:不知道那么多人想开学的心情,反正我觉得假期永远不够。

@草民布衣:数了一下,9月份上19天课,10月份上17天课,想想也没什么好头疼的了。

@心Estelle:一直以来都是想到开学就头疼的,可是这几天我突然觉得,在学校似乎比在家里好。

@小范添阿:虽然开了学,日子就越来越紧张。可是我现在好无聊,天天在家里待着,快点开学见到小伙伴们吧!

来源:新浪微博

福山区多了一所民办学校

烟台裕华教育学校位于映雪佳苑小区内,为私立双语全日制学校

本报讯 近日,位于福山区的烟台裕华教育学校开始招收幼小衔接班和一二年级学生,学校实行小班化管理,实行双语教学,拥有外籍教师与中籍教师。

烟台裕华教育学校位于烟台市福山区万华路19号(映雪佳苑小区内),是一所民办私立双语全日制中小学校。学校占地面积8500平方米,户外设有标准篮球场、网球场、羽毛球场、健身广场等标准户外场地。校舍室内面积3000平方米。设有美术、音乐、舞蹈、计

算机、实验室、图书室等多个专业教室。教室全部安装空调、暖气,教学一体机,推拉式无尘黑板,实现多媒体教学一体化。

学校实行双语教学,拥有外籍教师与中籍教师。外籍教师教学经验丰富,中籍教师队伍结构合理,全部是大学本科以上学历,还有硕士研究生、博士研究生加入我们的团队,全部持有国家普通话等级证书、教师资格证、计算机等级证书、英语等级证书和英语专业等级证书等。

目前,学校正在申请加入某国际组织。这是一个经联合国教科文组织注册的非营利的国际教育机构,是世界公认的国际教育的领跑者。该组织下的世界各地的学生均按照相同的教学大纲学习,参加全球统一考试。考试合格后,该组织将颁发全球通用的文凭。学生持有该组织颁发的全球通用的高中文凭,可以直接申请全世界数以千计的一流高等学府,如英国的牛津、剑桥、帝国理工及美国的哈佛、耶鲁、普林

斯顿等大学,完全不需要再参加当地的大学入学考试即可直接入学。

学校开设国家课程+国学课程+国际课程=3G课程。国家课程即国家规定的小学义务教育阶段所必须完成的课程。国学课程为学校根据课程设置思路,建立起来的国学校本课程。包括书法(硬笔书法和毛笔书法)、经典诵读、围棋、古筝、国学讲座等。国际课程为学校根据课程设计思路,建立起来的国际校本课程。包括探究课程(UT)、外教口语、

剑桥英语、英语数学、英语社会、英语科学、舞蹈、钢琴、国际象棋、跆拳道、电脑设计、儿童绘画、自救、自理、游戏课程、国际礼仪。

学校现设幼小衔接班,小学部。幼小衔接班计划招2个班。小学部目前招收一年级3个班,二年级一个班。学校实行小班化管理,班级人数控制在26人以内。要求为6至7岁适龄儿童,身体健康。在开学之前报名的有折扣回馈,报名咨询电话:6448111,6458333。

刘清源